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Olympijský běh zároveň každý rok připomíná, že pohyb může pomáhat – část z každého
zakoupeného startovného jde na podporu České olympijské nadace a účastníci mohou
každý rok pomoct nadaci k ještě vyšší částce díky aplikaci EPP Pomáhej Pohybem.

Nejinak tomu bude i letos – od 7. června bude opět možné v aplikaci své body vygenerované
pohybem věnovat na pomoc znevýhodněným dětem z České olympijské nadace, které by si
sportování jinak nemohly dovolit. Pustit si aplikaci EPP může každý, kdo bude trénovat na
Olympijský běh, nebo se jen bude chtít připojit k oslavám olympijských myšlenek pohybem dle svého
výběru.

Díky aplikaci Nadace ČEZ vysportovali uživatelé pro Českou olympijskou nadaci během 10 let
bezmála 1 milion korun. “Moc si vážíme této pravidelné pomoci. Pomáháme sportovat všem dětem ze
znevýhodněných rodin bez ohledu na talent či výkonnost, klíčová je jejich radost z pohybu. S tím se,
věřím, skvěle propojujeme se všemi sportujícími nadšenci, kteří nám finance pro nadaci pomáhají
každý rok přes EPPku vybrat,” řekla projektová manažerka Veronika Opršalová.

Za celou dekádu si aplikaci EPP stáhlo přes 750 000 uživatelů, kteří společně nasportovali více než
59 milionů kilometrů a pomohli tak financovat více než 3 300 projektů v hodnotě přes 262 milionů
korun. „EPPku jsme od začátku zamýšleli jako aplikaci pro každého, kdo má chuť pomáhat a může se
aspoň trochu hýbat.

Najdete ji proto jak v mobilech nejlepších českých olympioniků, tak rekreačních sportovců, ale třeba
i rodičů malých dětí, kteří rádi chodí na procházku s kočárkem, pejskařů, houbařů, nebo vozíčkářů.
Nezáleží na tom, jestli běžíte ultramaraton, nebo jdete do obchodu pro rohlíky, každý metr se
počítá,“ říká místopředsedkyně správní rady a ředitelka Nadace ČEZ Michaela Ziková.

Ve středu 18. června se v rámci Olympijského běhu zapojí tisíce běžeckých nadšenců v 92 lokalitách
po celé ČR a dokonce i v zahraničí. Dva ze Zlatých závodů, v Praze a v Brně, mají připravený i bohatý
doprovodný program. Během odpoledne čeká běžce i jejich doprovod spoustu sportovních aktivit a
zábavy pro celou rodinu. Nezapomeňte zapnout EPPku a pomáhejte pohybem.
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